

REPUBLIČKO JAVNO TUŽILAŠTVO
POSEBNO ODJELJENJE ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE
ORGANIZOVANOG I NAJTEŽIH OBLIKA PRIVREDNOG KRIMINALA
BANJA LUKA
Broj: A-367-6/25
Dana: 05.12.2025.

Na osnovu člana 4. tačka 2. Zakona o suzbijanju korupcije, organizovanog i najtežih oblika privrednog kriminala (Službeni glasnik Republike Srpske broj:39/16,91/17) članova 70. i 88. Zakona o javnim nabavkama BiH („Službeni glasnik BiH“ broj: 39/14,59/22,50/24,) i Zapisnika Komisije za javne nabavke o ocjeni ponuda od 05.12.2025. godine, zamjenik glavnog republičkog javnog tužioca - specijalni tužilac, donosi:

O D L U K U **o izboru najpovoljnijeg ponuđača**

Ponuda ponuđača Univerzal BS d.o.o. Banja Luka sa konačnom cijenom ponude u visini od 9.336,00 KM proglašava se najpovoljnijom, te se imenovanom ponuđaču dodjeljuje Ugovor o izvođenju radova.

Po pravosnažnosti ove odluke, Republičko javno tužilaštvo, Posebno odjeljenje za suzbijanje korupcije, organizovanog i najtežih oblika privrednog kriminala će pozvati izabranog ponuđača radi zaključenja ugovora kojim će se regulisati međusobna prava i obaveze vezane za predmetnu nabavku, u skladu sa zahtjevima navedenim u Konkurentskom zahtjevu i zakonskim propisima koji regulišu postupke ugovaranja.

O ovoj odluci obavijestiće se svi učesnici u postupku nabavke.

O b r a z l o ž e n j e

Republičko javno tužilaštvo, Posebno odjeljenje za suzbijanje korupcije, organizovanog i najtežih oblika privrednog kriminala provelo je postupak javne nabavke sanacionih radova putem Konkurentskog zahtjeva broj: A-367-3/25 , a koji je objavljen na portalu javnih nabavki, broj obavještenja: 14649-7-3-8-3-3/25 od 19.11.2025. godine Skraćeno obavještenje o javnoj nabavci objavljeno je i u Službenom glasniku BiH broj 70/25 od 21.11.2025. godine.

Rok za dostavljanje ponuda bio je 01.12.2025. godine do 12.00 časova

Nakon isteka roka za podnošenje ponuda, Komisija je konstatovala da su u blagovremenom roku dostavljene tri i to ponude ponuđača:

1. Sana tehnika d.o.o. Banja Luka
2. Univerzal BS d.o.o. Banja Luka
3. GD “Stil – Mont” Siniša Mičić, Doboj

U skladu sa članom 64. stav 1. tačka b) Zakonom o javnim nabavkama, kriterijum za vrednovanje ponuda u ovom postupku bila je najniža cijena ponude.

Izvršivši početnu ocjenu ponuda, Komisija je konstatovala da dvije ponude i to ponude ponuđača: Sana tehnika d.o.o. Banja Luka i Univerzal BS d.o.o. Banja Luka ispunjavaju uslove predviđene Konkurentskim zahtjevom, dok ponuda ponuđača GD “Stil – Mont” Siniša Mičić Doboj ne ispunjava uslove predviđene Konkurentskim zahtjevom

Članom 2. stav 1.tačka l) Zakona o javnim nabavkama BiH (Službeni glasnik BiH 39/14, 59/22,50/24) definisano je da je ponuda dokument koji podnosi ponuđač, pri čemu nudi isporuku robe, pružanje usluge ili izvođenje radova, pod uslovima koje određuje ugovorni organ u tenderskoj dokumentaciji i da ponuda može biti prihvatljiva, neprihvatljiva ili nepravilna. Pod nepravilnom ponudom, zakon je definisao ponudu koja, između ostalog, nije u skladu sa tenderskom dokumentacijom.

Članom 68. navedenog zakona, definisani su razlozi za odbacivanje zahtjeva za učešće ili ponude, pa je tako u stavu 4. tačka i) istog člana određeno da je Ugovorni organ dužan odbaciti zahtjev za učešće ili ponudu i u slučaju kada ponuda nije potpuna i ne ispunjava zahtjeve iz tenderske dokumentacije.

Analizom dostavljenih ponuda, utvrđeno je da ponuđač GD“ Stil – Mont“ Siniša Mičić nije dostavio dokaz kojim se utvrđuje pravo ponuđača za obavljanje profesionalne djelatnosti, a u skladu sa tačkom 10.1. Konkurentskog zahtjeva (Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti u smislu člana 46. Zakona) kojim je određeno da su ponuđači dužni dostaviti: pravo ponuđača na obavljanje profesionalne djelatnosti koja je u vezi sa predmetom nabavke da bi mogli učestvovali u postupku javne nabavke sanacionih radova, odnosno da ponuđači trebaju uz ponudu dostaviti dokumentaciju kojom potvrđuju da ispunjavaju ovaj uslov i to: Aktuelni izvod iz sudskog registra ili izjavu/potvrdu nadležnog organa iz koje se vidi da je ponuđač registrovan za obavljanje djelatnosti koja je predmet ove nabavke.

Kako ponuđač GD „Stil -Mont“ Siniša Mičić uz ponudu nije dostavio prethodno navedeni dokaz, Komisija je ovu ponudu morala odbaciti i ista nije mogla biti predmet daljeg vrednovanja.

Komisija je prihvatljive ponude unijela u sistem javnih nabavki i zakazala E-aukciju, koja je održana 05.12.2025. godine.

Početne cijene ponuda iznosile su:

1. Univerzal BS d.o.o. Banja Luka..... 9.336,00 KM
2. Sana tehnika d.o.o. Banja Luka 9.440,00 KM

Nakon uspješno okončane E-aukcije konstatovano je da nije bilo umanjenja cijena ponude, te da je ponuda ponuđača Univerzal BS d.o.o. Banja Luka ostala prvorangirana ponuda Imajući u vidu sve prethodno navedeno, zamjenik glavnog republičkog javnog tužioca – specijalni tužilac donio je odluku da se ponuda ponuđača Univerzal BS d.o.o. Banja Luka proglasi najpovoljnijom i da se imenovanom ponuđaču dodjeli Ugovor o izvođenju radova. Ovu odluku tužilaštvo će dostaviti svim učesnicima u postupku, te se ista smatra kao obavještenje ponuđačima o rezultatima postupka, a u skladu sa članom 71. Zakona o javnim nabavkama. Uz ovu odluku svim ponuđačima se dostavlja i kopija Zapisnika o ocjeni ponuda.

**Zamjenik glavnog republičkog javnog tužioca
specijalni tužilac
Dr Miodrag Bajić**

PRAVNA POUKA:

Protiv ove odluke može se izjaviti žalba URŽ putem ugovornog organa u pisanoj formi, direktno ili preporučenom poštanskom pošiljkom u roku od 5 dana od dana prijema.

DOSTAVITI :

- Svim učesnicima postupka nabavke
- A/A